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Zajištění rychlé a efektivní dostupnosti přednemocniční neodkladné péče bylo cílem
výstavby nové výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje (ZZS
KVK) v Lubech. Stavební práce byly dokončeny v prosinci 2025 a následně probíhaly kroky
související s kolaudací objektu a jeho vybavením potřebným mobiliářem a technickým
zázemím.

„Pro nás je samozřejmě nejdůležitější dostupnost zdravotnické péče pro občany po celém území
Karlovarského kraje. Jsem proto velmi rád, že se podařilo vybudovat novou výjezdovou základnu v
Lubech, která přináší moderní a odpovídající zázemí pro záchranáře. To považuji za zásadní, protože
kvalitní podmínky pro práci jsou pro výkon této náročné profese naprosto klíčové,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kubis.

V Lubech vznikl nový jednopodlažní objekt, který bude sloužit jako výjezdová základna, odkud budou
záchranářské vozy vyjíždět k zásahům. Objekt je navržen tak, aby poskytoval zázemí pro záchranáře,
prostory pro technické vybavení a umožňoval rychlý výjezd vozidel.

„Nová výjezdová základna v Lubech poskytne našim záchranářům moderní a důstojné zázemí pro
jejich práci a zároveň přispěje k rychlejší dostupnosti zdravotnické pomoci v regionu. Budova je
navržena v pasivním energetickém standardu a je vybavena moderními obnovitelnými zdroji energie,
což zajišťuje energeticky úsporný a dlouhodobě udržitelný provoz. Stavba zároveň reaguje na
současné požadavky na šetrné hospodaření s energiemi a přispívá k adaptaci veřejných budov na
změnu klimatu,“ doplnil ředitel Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje Jiří Smetana.

Projekt výstavby nové výjezdové základny v Lubech byl realizován s podporou Integrovaného
regionálního operačního programu (IROP) 2021–2027, konkrétně z výzvy č. 12 „Integrovaný
záchranný systém – ZZS krajů – SC 2.1 (MRR)“. Projekt je registrován pod číslem
CZ.06.02.01/00/22_012/0005182. Celkové náklady dosáhly částky ve výši 26 milionů korun, z toho
dotace činila 19,3 milionu korun. Projekt byl financován prostřednictvím úvěru Zdravotnické
záchranné služby Karlovarského kraje.

„Díky dotaci z IROP ve výši 19,3 milionu korun se podařilo v Lubech vybudovat moderní zázemí,
které v této části kraje citelně chybělo. Naším cílem je, aby evropské peníze pomáhaly právě tam,
kde přímo ovlivňují rychlost a kvalitu záchranných prací, což tato nová základna bezezbytku
naplňuje.“ uvedla Lenka Kyrianová, ředitelka Centra pro regionální rozvoj Karlovy Vary.

Slavnostní otevření nové výjezdové základny se uskutečnilo 21. dubna 2026 za účasti hejtmana
Karlovarského kraje, starosty města Luby, vedení Zdravotnické záchranné služby Karlovarského
kraje, ředitelky Centra pro regionální rozvoj Karlovy Vary a dalších zástupců odboru investic a
projektů Krajského úřadu Karlovarského kraje.
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